

DETERMINAZIONE DI IMPEGNO N. 251 DEL 08-06-2016

ISTRUZIONE

Responsabile del Settore: Grespan Maurizio

Responsabile dell'Istruttoria: Grespan Maurizio

OGGETTO: Appalto pubblico per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per gli alunni delle scuole primarie e secondaria di primo grado e del servizio cucina e mensa per l'asilo nido e scuola dell'infanzia per gli anni scolastici 2016/2017 - 2017/2018 e 2018/2019. Approvazione verbale di gara ed aggiudicazione definitiva del servizio alla ditta Serenissima Ristorazione Spa di Vicenza. Impegno di spesa per complessivi € 371.630,00.-

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Premesso che con determinazione dirigenziale n. 89 del 03.03.2016 è stato stabilito:

- di indire, per le motivazioni ivi esposte, una gara, mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019, con le modalità di cui all'art. 73, lett. c), del R.D. 23.5.1924, n. 827, ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs. 12.04.2006, n. 163 e s.m.i., a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ai criteri specificati nel Capitolato speciale, senza ammissione di offerte economiche in aumento; l'importo unitario per singolo pasto a base di gara è di Euro 4,20 (IVA esclusa); il numero complessivo di pasti presumibile per la durata contrattuale è di 112.000; l'importo per gli oneri di sicurezza (non soggetto a ribasso) è di Euro 1.000,00 (IVA compresa); l'importo totale presumibile per la durata contrattuale è di Euro 1.411.200,00 (IVA ed oneri di sicurezza esclusi) (*importo unitario singolo pasto a base di gara x numero pasti presumibili per la durata contrattuale*);
- di procedere, per le motivazioni ivi esposte, all'acquisizione del servizio sopra citato, unitamente ad altri otto Comuni, tramite la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, alla quale questo Comune ha aderito con deliberazione di G.C. n. 75 del 17.12.2014.

Dato atto che con determinazione del Dirigente del Settore AA.II., Protocollo, Contratti e Appalti del Comune di Treviso - Responsabile della S.U.A. Comune di Treviso n. 273 del 10.03.2016, è stato stabilito che il Comune di Treviso procederà, in qualità di Stazione Unica Appaltante, in esecuzione delle determinazioni dei Comuni di Treviso, Preganziol, Villorba, Silea, Ponzano Veneto, Casier, San Biagio di Callalta, Monastier di Treviso e Fossalta di Piave, aderenti alla S.U.A., all'esperimento della gara (per singoli lotti), mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, con le modalità di cui all'art. 73, lett. c), del R.D. 23.5.1924, n. 827, ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs. 12.04.2006, n. 163 e s.m.i., a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ai criteri indicati nel Capitolato speciale, senza ammissione di offerte economiche in aumento e che l'aggiudicazione verrà effettuata separatamente per ciascun lotto.

Visto il verbale di gara (prot. n. 59577), trasmesso in copia dalla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, presentato per l'approvazione dalla Commissione giudicatrice, dal quale risulta che la gara è stata aggiudicata in via provvisoria, **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di punti 91,92/100 derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (punti 52,50/60) e all'offerta economica (punti 39,42/40) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di Euro 4,15 per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi).

Dato atto che l'originale del verbale di gara (prot. n. 59577) è depositato presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante e copia del verbale suddetto presso l'Ufficio Istruzione di questo Comune;

Considerato che l'aggiudicazione definitiva della gara si intende condizionata alla verifica del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della ditta aggiudicataria;

Rilevato che alla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, allo stato attuale, è pervenuta solo parte della documentazione richiesta agli organi competenti ai fini delle verifiche suddette.

Considerata la necessità, al fine di evitare disservizi, di procedere con urgenza all'aggiudicazione definitiva della gara di cui all'oggetto, dati i tempi richiesti per la complessa organizzazione del servizio la cui decorrenza è prevista dall'inizio del prossimo anno scolastico.

Ritenuto, pertanto, di procedere ugualmente all'aggiudicazione definitiva della gara di cui all'oggetto in pendenza dell'acquisizione della documentazione suddetta (allo stato attuale pervenuta solo in parte).

Considerato che la stipula del contratto si intende condizionata all'acquisizione della documentazione antimafia prevista dal D.Lgs. 06.09.2011, n. 159 e s.m.i..

Dato atto che è fatta salva, ai sensi della normativa vigente, la possibilità per l'Amministrazione di revocare l'aggiudicazione definitiva nonché di recedere dal contratto e di sospendere l'esecuzione del servizio, qualora consegnato nelle more della stipula del contratto medesimo, nel caso in cui, dall'acquisizione della documentazione richiesta agli organi competenti ai fini delle verifiche del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della società aggiudicataria e dall'acquisizione delle "informazioni antimafia" previste dal D.Lgs. n. 159/2011 risultino sussistere cause che determinino l'incapacità della società suddetta a contrarre con la pubblica amministrazione.

Ritenuto, pertanto:

- di confermare le proposte della Commissione di gara e provvedere all'approvazione del verbale suddetto;
- di aggiudicare in via definitiva la gara in oggetto **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di ~~punti 91,92 /100~~ derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (~~punti 52,50/60~~) e all'offerta economica (~~punti 39,42/40~~) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di ~~Euro 4,15~~ per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi).

Considerato che, con la citata determinazione di questo Comune n. 89 del 03.03.2016 è stato stabilito che il contratto sarà stipulato con forma pubblica amministrativa, a rogito del segretario comunale, con spese a carico della società aggiudicataria.

Dato atto che, secondo quanto previsto dall'art. 11, comma 10, del D.Lgs. n. 163/2006 e s.m., il contratto non può essere stipulato prima di 35 giorni dall'invio dell'ultima delle comunicazioni del presente provvedimento di aggiudicazione definitiva ai sensi dell'art. 79.

Atteso che:

- la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso provvederà, ai sensi della normativa vigente, alla comunicazione, con apposito avviso, del risultato della gara mediante la pubblicazione sulla G.U.U.E., all'Albo Pretorio del Comune di Treviso - S.U.A., sul sito internet del Comune di Treviso - S.U.A. e sul sito informatico del Ministero Infrastrutture e Trasporti;
- questo Comune provvederà alla pubblicazione dell'avviso suddetto all'Albo Pretorio comunale e sul sito internet comunale.

Visti

- Il Bilancio pluriennale 2016-2018;
- il D.Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii.;
- il D. Lgs. 81/2008 e ss.mm.ii.;
- il D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.;
- l'art. 47 dello Statuto Comunale;
- l'art. 49 e 107 del D. Lgs. 267/2000;
- gli artt. 23 e 24 del Regolamento di Contabilità, approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 94 del 29.10.1997, modificato ed integrato da ultimo con delibera di Consiglio Comunale n. 36 del 23.10.2012;
- il decreto sindacale di nomina dei Responsabili di Settore del 29.04.2016, prot. n. 10523.

Dato Atto che, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, verrà acquisito da parte del Responsabile del Servizio Finanziario, il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria del presente provvedimento;

Dato Atto che verrà effettuata sul sito Internet del Comune di Preganziol la pubblicazione dei dati previsti dall'art. 23 del D.Lgs. n. 33/2013;

DETERMINA

1. di dare atto che la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso ha provveduto all'esperimento della gara, mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, nei seguenti Comuni aderenti alla S.U.A.: Treviso, Preganziol, Villorba, Silea, Ponzano Veneto, Casier, San Biagio di Callalta, Monastier di Treviso e Fossalta di Piave (per singoli lotti);
2. di dare atto, altresì, che la Commissione giudicatrice ha proceduto all'aggiudicazione in via provvisoria della gara in oggetto, come emerge dal verbale di gara (prot. n. 59577), il cui originale è depositato

presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante, presentato per l'approvazione dalla Commissione medesima;

3. di approvare il verbale di gara suddetto (prot. n. 59577) dando atto che l'originale è depositato presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante e una copia, presso l'Ufficio Istruzione di questo Comune;;
4. di aggiudicare in via definitiva la gara in oggetto, **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società **Serenissima Ristorazione Spa** con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di punti 91,92/100 derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (punti 52,50/60) e all'offerta economica (punti 39,92/40) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di Euro 4,15 per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi);
5. di dare atto che:
 - la durata della concessione è fissata per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019;
 - l'importo contrattuale, riferito all'intera durata della concessione, è di Euro 1.397.088,00 (IVA esclusa) (*importo offerto per singolo pasto x numero pasti presumibili per la durata contrattuale*)+ Euro 1.000,00 (per gli oneri di sicurezza);
 - il contratto sarà stipulato con atto pubblico amministrativo, a rogito del segretario comunale, con spese a carico della società aggiudicataria;
 - la stipula del contratto si intende condizionata all'acquisizione della documentazione antimafia prevista dal D.Lgs. 06.09.2011, n. 159 e s.m.i.;
6. di dare atto che è fatta salva, ai sensi della normativa vigente, la possibilità per l'Amministrazione di revocare l'aggiudicazione definitiva nonché di recedere dal contratto e di sospendere l'esecuzione del servizio, qualora consegnato in pendenza della stipula del contratto stesso, nel caso in cui dalla verifica del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della società aggiudicataria e dall'acquisizione delle "informazioni antimafia" previste dal D.Lgs. n. 159/2011, risultino sussistere cause che determinino l'incapacità della società suddetta a contrarre con la pubblica Amministrazione;
7. di dare atto, altresì, che la comunicazione, ai sensi della normativa vigente, del risultato della gara mediante la pubblicazione dell'avviso di appalto aggiudicato sarà effettuata dalla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso con le modalità indicate in premessa e che si intendono qui riportate;
8. di impegnare per lo svolgimento del servizio di cui all'oggetto, per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019, la spesa complessiva di **Euro € 371.630,00** (I.V.A. al 4% inclusa) a favore della società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a (C.F. e P. IVA 01617950249) imputandola agli esercizi finanziari in cui risulta esigibile, come segue:

Bilancio pluriennale 2016/2018 + (2019)	Periodo di validità del contratto: 1 settembre 2016 - 31 luglio 2019			
Programma - Capitolo	2016	2017 *	2018 *	2019 **
Progr. 6 - Cap. 4260/0	€ 7.630,00	€ 31.000,00	€ 31.000,00	€ 21.000,00
Progr. 6 - Cap. 4261/0	€ 30.000,00	€ 85.000,00	€ 85.000,00	€ 55.000,00
Progr. 1 - Cap. 7553/1	€ 3.500,00	€ 13.000,00	€ 13.000,00	€ 9.500,00

* (IVA inclusa) salvo adeguamento ISTAT;

** (IVA inclusa) salvo adeguamento ISTAT, relativa al periodo 01.01.2019 al 31.07.2019, prevedendo tale somma nel Bilancio dell'anno 2019;

9. di dare atto che il presente provvedimento diverrà esecutivo con l'apposizione da parte del Responsabile del Servizio Finanziario del parere di regolarità contabile ed il visto attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151, comma 4, - e dell'art. 147 bis, comma 1 - del D.Lgs 18.08.2000, n. 267

PARERI EX ARTT. 49 E 147 BIS, COMMA 1 DEL D.LGS. 267/2000 E ART. 3 DEL VIGENTE
REGOLAMENTO DEI CONTROLLI INTERNI

Il sottoscritto **Responsabile del Settore VI** rilascia il proprio parere **Favorevole** in ordine alla regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 e art. 3 del vigente regolamento dei controlli interni.

Addi 06-06-16

IL RESPONSABILE DEL SETTORE VI
F.to Grespan Maurizio

Il sottoscritto Facente Funzioni del **Responsabile del Servizio Finanziario** rilascia il proprio parere **Favorevole** in ordine alla regolarità contabile ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 e art. 3 del vigente regolamento dei controlli interni.

Addi 07-06-16

IL RESP. F.F. DEL SERVIZIO FINANZIARIO
F.to Giacomini Daniela

La presente copia composta di n. ___ fogli, è conforme all'originale esistente presso questo ufficio e si rilascia ai sensi dell'art. 18 comma 2 del DPR 445/2000.

Preganziol, _____ UFFICIO DI SEGRETERIA
IL FUNZIONARIO ADDETTO

DETERMINAZIONE DI IMPEGNO N. 251 DEL 08-06-2016**ISTRUZIONE**

Responsabile del Settore: Grespan Maurizio

Responsabile dell'Istruttoria: Grespan Maurizio

OGGETTO: Appalto pubblico per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per gli alunni delle scuole primarie e secondaria di primo grado e del servizio cucina e mensa per l'asilo nido e scuola dell'infanzia per gli anni scolastici 2016/2017 - 2017/2018 e 2018/2019. Approvazione verbale di gara ed aggiudicazione definitiva del servizio alla ditta Serenissima Ristorazione Spa di Vicenza. Impegno di spesa per complessivi € 371.630,00.-

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Premesso che con determinazione dirigenziale n. 89 del 03.03.2016 è stato stabilito:

- di indire, per le motivazioni ivi esposte, una gara, mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019, con le modalità di cui all'art. 73, lett. c), del R.D. 23.5.1924, n. 827, ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs. 12.04.2006, n. 163 e s.m.i., a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ai criteri specificati nel Capitolato speciale, senza ammissione di offerte economiche in aumento; l'importo unitario per singolo pasto a base di gara è di Euro 4,20 (IVA esclusa); il numero complessivo di pasti presumibile per la durata contrattuale è di 112.000; l'importo per gli oneri di sicurezza (non soggetto a ribasso) è di Euro 1.000,00 (IVA compresa); l'importo totale presumibile per la durata contrattuale è di Euro 1.411.200,00 (IVA ed oneri di sicurezza esclusi) (*importo unitario singolo pasto a base di gara x numero pasti presumibili per la durata contrattuale*);
- di procedere, per le motivazioni ivi esposte, all'acquisizione del servizio sopra citato, unitamente ad altri otto Comuni, tramite la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, alla quale questo Comune ha aderito con deliberazione di G.C. n. 75 del 17.12.2014.

Dato atto che con determinazione del Dirigente del Settore AA.II., Protocollo, Contratti e Appalti del Comune di Treviso - Responsabile della S.U.A. Comune di Treviso n. 273 del 10.03.2016, è stato stabilito che il Comune di Treviso procederà, in qualità di Stazione Unica Appaltante, in esecuzione delle determinazioni dei Comuni di Treviso, Preganziol, Villorba, Silea, Ponzano Veneto, Casier, San Biagio di Callalta, Monastier di Treviso e Fossalta di Piave, aderenti alla S.U.A., all'esperimento della gara (per singoli lotti), mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, con le modalità di cui all'art. 73, lett. c), del R.D. 23.5.1924, n. 827, ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs. 12.04.2006, n. 163 e s.m.i., a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ai criteri indicati nel Capitolato speciale, senza ammissione di offerte economiche in aumento e che l'aggiudicazione verrà effettuata separatamente per ciascun lotto.

Visto il verbale di gara (prot. n. 59577), trasmesso in copia dalla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, presentato per l'approvazione dalla Commissione giudicatrice, dal quale risulta che la gara è stata aggiudicata in via provvisoria, **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di punti 91,92/100 derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (punti 52,50/60) e all'offerta economica (punti 39,42/40) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di Euro 4,15 per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi).

Dato atto che l'originale del verbale di gara (prot. n. 59577) è depositato presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante e copia del verbale suddetto presso l'Ufficio Istruzione di questo Comune;

Considerato che l'aggiudicazione definitiva della gara si intende condizionata alla verifica del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della ditta aggiudicataria;

Rilevato che alla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, allo stato attuale, è pervenuta solo parte della documentazione richiesta agli organi competenti ai fini delle verifiche suddette.

Considerata la necessità, al fine di evitare disservizi, di procedere con urgenza all'aggiudicazione definitiva della gara di cui all'oggetto, dati i tempi richiesti per la complessa organizzazione del servizio la cui decorrenza è prevista dall'inizio del prossimo anno scolastico.

Ritenuto, pertanto, di procedere ugualmente all'aggiudicazione definitiva della gara di cui all'oggetto in pendenza dell'acquisizione della documentazione suddetta (allo stato attuale pervenuta solo in parte).

Considerato che la stipula del contratto si intende condizionata all'acquisizione della documentazione antimafia prevista dal D.Lgs. 06.09.2011, n. 159 e s.m.i..

Dato atto che è fatta salva, ai sensi della normativa vigente, la possibilità per l'Amministrazione di revocare l'aggiudicazione definitiva nonché di recedere dal contratto e di sospendere l'esecuzione del servizio, qualora consegnato nelle more della stipula del contratto medesimo, nel caso in cui, dall'acquisizione della documentazione richiesta agli organi competenti ai fini delle verifiche del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della società aggiudicataria e dall'acquisizione delle "informazioni antimafia" previste dal D.Lgs. n. 159/2011 risultino sussistere cause che determinino l'incapacità della società suddetta a contrarre con la pubblica amministrazione.

Ritenuto, pertanto:

- di confermare le proposte della Commissione di gara e provvedere all'approvazione del verbale suddetto;
- di aggiudicare in via definitiva la gara in oggetto **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di ~~punti 91,92 /100~~ derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (~~punti 52,50/60~~) e all'offerta economica (~~punti 39,42/40~~) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di ~~Euro 4,15~~ per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi).

Considerato che, con la citata determinazione di questo Comune n. 89 del 03.03.2016 è stato stabilito che il contratto sarà stipulato con forma pubblica amministrativa, a rogito del segretario comunale, con spese a carico della società aggiudicataria.

Dato atto che, secondo quanto previsto dall'art. 11, comma 10, del D.Lgs. n. 163/2006 e s.m., il contratto non può essere stipulato prima di 35 giorni dall'invio dell'ultima delle comunicazioni del presente provvedimento di aggiudicazione definitiva ai sensi dell'art. 79.

Atteso che:

- la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso provvederà, ai sensi della normativa vigente, alla comunicazione, con apposito avviso, del risultato della gara mediante la pubblicazione sulla G.U.U.E., all'Albo Pretorio del Comune di Treviso - S.U.A., sul sito internet del Comune di Treviso - S.U.A. e sul sito informatico del Ministero Infrastrutture e Trasporti;
- questo Comune provvederà alla pubblicazione dell'avviso suddetto all'Albo Pretorio comunale e sul sito internet comunale.

Visti

- Il Bilancio pluriennale 2016-2018;
- il D.Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii.;
- il D. Lgs. 81/2008 e ss.mm.ii.;
- il D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.;
- l'art. 47 dello Statuto Comunale;
- l'art. 49 e 107 del D. Lgs. 267/2000;
- gli artt. 23 e 24 del Regolamento di Contabilità, approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 94 del 29.10.1997, modificato ed integrato da ultimo con delibera di Consiglio Comunale n. 36 del 23.10.2012;
- il decreto sindacale di nomina dei Responsabili di Settore del 29.04.2016, prot. n. 10523.

Dato Atto che, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, verrà acquisito da parte del Responsabile del Servizio Finanziario, il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria del presente provvedimento;

Dato Atto che verrà effettuata sul sito Internet del Comune di Preganziol la pubblicazione dei dati previsti dall'art. 23 del D.Lgs. n. 33/2013;

DETERMINA

1. di dare atto che la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso ha provveduto all'esperimento della gara, mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, nei seguenti Comuni aderenti alla S.U.A.: Treviso, Preganziol, Villorba, Silea, Ponzano Veneto, Casier, San Biagio di Callalta, Monastier di Treviso e Fossalta di Piave (per singoli lotti);
2. di dare atto, altresì, che la Commissione giudicatrice ha proceduto all'aggiudicazione in via provvisoria della gara in oggetto, come emerge dal verbale di gara (prot. n. 59577), il cui originale è depositato

presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante, presentato per l'approvazione dalla Commissione medesima;

3. di approvare il verbale di gara suddetto (prot. n. 59577) dando atto che l'originale è depositato presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante e una copia, presso l'Ufficio Istruzione di questo Comune;;
4. di aggiudicare in via definitiva la gara in oggetto, **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società **Serenissima Ristorazione Spa** con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di punti 91,92/100 derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (punti 52,50/60) e all'offerta economica (punti 39,92/40) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di Euro 4,15 per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi);
5. di dare atto che:
 - la durata della concessione è fissata per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019;
 - l'importo contrattuale, riferito all'intera durata della concessione, è di Euro 1.397.088,00 (IVA esclusa) (*importo offerto per singolo pasto x numero pasti presumibili per la durata contrattuale*)+ Euro 1.000,00 (per gli oneri di sicurezza);
 - il contratto sarà stipulato con atto pubblico amministrativo, a rogito del segretario comunale, con spese a carico della società aggiudicataria;
 - la stipula del contratto si intende condizionata all'acquisizione della documentazione antimafia prevista dal D.Lgs. 06.09.2011, n. 159 e s.m.i.;
6. di dare atto che è fatta salva, ai sensi della normativa vigente, la possibilità per l'Amministrazione di revocare l'aggiudicazione definitiva nonché di recedere dal contratto e di sospendere l'esecuzione del servizio, qualora consegnato in pendenza della stipula del contratto stesso, nel caso in cui dalla verifica del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della società aggiudicataria e dall'acquisizione delle "informazioni antimafia" previste dal D.Lgs. n. 159/2011, risultino sussistere cause che determinino l'incapacità della società suddetta a contrarre con la pubblica Amministrazione;
7. di dare atto, altresì, che la comunicazione, ai sensi della normativa vigente, del risultato della gara mediante la pubblicazione dell'avviso di appalto aggiudicato sarà effettuata dalla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso con le modalità indicate in premessa e che si intendono qui riportate;
8. di impegnare per lo svolgimento del servizio di cui all'oggetto, per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019, la spesa complessiva di **Euro € 371.630,00** (I.V.A. al 4% inclusa) a favore della società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a (C.F. e P. IVA 01617950249) imputandola agli esercizi finanziari in cui risulta esigibile, come segue:

Bilancio pluriennale 2016/2018 + (2019)	Periodo di validità del contratto: 1 settembre 2016 - 31 luglio 2019			
Programma - Capitolo	2016	2017 *	2018 *	2019 **
Progr. 6 - Cap. 4260/0	€ 7.630,00	€ 31.000,00	€ 31.000,00	€ 21.000,00
Progr. 6 - Cap. 4261/0	€ 30.000,00	€ 85.000,00	€ 85.000,00	€ 55.000,00
Progr. 1 - Cap. 7553/1	€ 3.500,00	€ 13.000,00	€ 13.000,00	€ 9.500,00

* (IVA inclusa) salvo adeguamento ISTAT;

** (IVA inclusa) salvo adeguamento ISTAT, relativa al periodo 01.01.2019 al 31.07.2019, prevedendo tale somma nel Bilancio dell'anno 2019;

9. di dare atto che il presente provvedimento diverrà esecutivo con l'apposizione da parte del Responsabile del Servizio Finanziario del parere di regolarità contabile ed il visto attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151, comma 4, - e dell'art. 147 bis, comma 1 - del D.Lgs 18.08.2000, n. 267

PARERI EX ARTT. 49 E 147 BIS, COMMA 1 DEL D.LGS. 267/2000 E ART. 3 DEL VIGENTE
REGOLAMENTO DEI CONTROLLI INTERNI

Il sottoscritto **Responsabile del Settore VI** rilascia il proprio parere **Favorevole** in ordine alla regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 e art. 3 del vigente regolamento dei controlli interni.

Addi 06-06-16

IL RESPONSABILE DEL SETTORE VI
F.to Grespan Maurizio

Il sottoscritto Facente Funzioni del **Responsabile del Servizio Finanziario** rilascia il proprio parere **Favorevole** in ordine alla regolarità contabile ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 e art. 3 del vigente regolamento dei controlli interni.

Addi 07-06-16

IL RESP. F.F. DEL SERVIZIO FINANZIARIO
F.to Giacomini Daniela

La presente copia composta di n. ___ fogli, è conforme all'originale esistente presso questo ufficio e si rilascia ai sensi dell'art. 18 comma 2 del DPR 445/2000.

Preganziol, _____ UFFICIO DI SEGRETERIA
IL FUNZIONARIO ADDETTO

DETERMINAZIONE DI IMPEGNO N. 251 DEL 08-06-2016

ISTRUZIONE

Responsabile del Settore: Grespan Maurizio

Responsabile dell'Istruttoria: Grespan Maurizio

OGGETTO: Appalto pubblico per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per gli alunni delle scuole primarie e secondaria di primo grado e del servizio cucina e mensa per l'asilo nido e scuola dell'infanzia per gli anni scolastici 2016/2017 - 2017/2018 e 2018/2019. Approvazione verbale di gara ed aggiudicazione definitiva del servizio alla ditta Serenissima Ristorazione Spa di Vicenza. Impegno di spesa per complessivi € 371.630,00.-

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Premesso che con determinazione dirigenziale n. 89 del 03.03.2016 è stato stabilito:

- di indire, per le motivazioni ivi esposte, una gara, mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019, con le modalità di cui all'art. 73, lett. c), del R.D. 23.5.1924, n. 827, ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs. 12.04.2006, n. 163 e s.m.i., a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ai criteri specificati nel Capitolato speciale, senza ammissione di offerte economiche in aumento; l'importo unitario per singolo pasto a base di gara è di Euro 4,20 (IVA esclusa); il numero complessivo di pasti presumibile per la durata contrattuale è di 112.000; l'importo per gli oneri di sicurezza (non soggetto a ribasso) è di Euro 1.000,00 (IVA compresa); l'importo totale presumibile per la durata contrattuale è di Euro 1.411.200,00 (IVA ed oneri di sicurezza esclusi) (*importo unitario singolo pasto a base di gara x numero pasti presumibili per la durata contrattuale*);
- di procedere, per le motivazioni ivi esposte, all'acquisizione del servizio sopra citato, unitamente ad altri otto Comuni, tramite la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, alla quale questo Comune ha aderito con deliberazione di G.C. n. 75 del 17.12.2014.

Dato atto che con determinazione del Dirigente del Settore AA.II., Protocollo, Contratti e Appalti del Comune di Treviso - Responsabile della S.U.A. Comune di Treviso n. 273 del 10.03.2016, è stato stabilito che il Comune di Treviso procederà, in qualità di Stazione Unica Appaltante, in esecuzione delle determinazioni dei Comuni di Treviso, Preganziol, Villorba, Silea, Ponzano Veneto, Casier, San Biagio di Callalta, Monastier di Treviso e Fossalta di Piave, aderenti alla S.U.A., all'esperimento della gara (per singoli lotti), mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, con le modalità di cui all'art. 73, lett. c), del R.D. 23.5.1924, n. 827, ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs. 12.04.2006, n. 163 e s.m.i., a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ai criteri indicati nel Capitolato speciale, senza ammissione di offerte economiche in aumento e che l'aggiudicazione verrà effettuata separatamente per ciascun lotto.

Visto il verbale di gara (prot. n. 59577), trasmesso in copia dalla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, presentato per l'approvazione dalla Commissione giudicatrice, dal quale risulta che la gara è stata aggiudicata in via provvisoria, **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di punti 91,92/100 derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (punti 52,50/60) e all'offerta economica (punti 39,42/40) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di Euro 4,15 per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi).

Dato atto che l'originale del verbale di gara (prot. n. 59577) è depositato presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante e copia del verbale suddetto presso l'Ufficio Istruzione di questo Comune;

Considerato che l'aggiudicazione definitiva della gara si intende condizionata alla verifica del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della ditta aggiudicataria;

Rilevato che alla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, allo stato attuale, è pervenuta solo parte della documentazione richiesta agli organi competenti ai fini delle verifiche suddette.

Considerata la necessità, al fine di evitare disservizi, di procedere con urgenza all'aggiudicazione definitiva della gara di cui all'oggetto, dati i tempi richiesti per la complessa organizzazione del servizio la cui decorrenza è prevista dall'inizio del prossimo anno scolastico.

Ritenuto, pertanto, di procedere ugualmente all'aggiudicazione definitiva della gara di cui all'oggetto in pendenza dell'acquisizione della documentazione suddetta (allo stato attuale pervenuta solo in parte).

Considerato che la stipula del contratto si intende condizionata all'acquisizione della documentazione antimafia prevista dal D.Lgs. 06.09.2011, n. 159 e s.m.i..

Dato atto che è fatta salva, ai sensi della normativa vigente, la possibilità per l'Amministrazione di revocare l'aggiudicazione definitiva nonché di recedere dal contratto e di sospendere l'esecuzione del servizio, qualora consegnato nelle more della stipula del contratto medesimo, nel caso in cui, dall'acquisizione della documentazione richiesta agli organi competenti ai fini delle verifiche del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della società aggiudicataria e dall'acquisizione delle "informazioni antimafia" previste dal D.Lgs. n. 159/2011 risultino sussistere cause che determinino l'incapacità della società suddetta a contrarre con la pubblica amministrazione.

Ritenuto, pertanto:

- di confermare le proposte della Commissione di gara e provvedere all'approvazione del verbale suddetto;
- di aggiudicare in via definitiva la gara in oggetto **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di ~~punti 91,92 /100~~ derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (~~punti 52,50/60~~) e all'offerta economica (~~punti 39,42/40~~) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di ~~Euro 4,15~~ per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi).

Considerato che, con la citata determinazione di questo Comune n. 89 del 03.03.2016 è stato stabilito che il contratto sarà stipulato con forma pubblica amministrativa, a rogito del segretario comunale, con spese a carico della società aggiudicataria.

Dato atto che, secondo quanto previsto dall'art. 11, comma 10, del D.Lgs. n. 163/2006 e s.m., il contratto non può essere stipulato prima di 35 giorni dall'invio dell'ultima delle comunicazioni del presente provvedimento di aggiudicazione definitiva ai sensi dell'art. 79.

Atteso che:

- la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso provvederà, ai sensi della normativa vigente, alla comunicazione, con apposito avviso, del risultato della gara mediante la pubblicazione sulla G.U.U.E., all'Albo Pretorio del Comune di Treviso - S.U.A., sul sito internet del Comune di Treviso - S.U.A. e sul sito informatico del Ministero Infrastrutture e Trasporti;
- questo Comune provvederà alla pubblicazione dell'avviso suddetto all'Albo Pretorio comunale e sul sito internet comunale.

Visti

- Il Bilancio pluriennale 2016-2018;
- il D.Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii.;
- il D. Lgs. 81/2008 e ss.mm.ii.;
- il D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.;
- l'art. 47 dello Statuto Comunale;
- l'art. 49 e 107 del D. Lgs. 267/2000;
- gli artt. 23 e 24 del Regolamento di Contabilità, approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 94 del 29.10.1997, modificato ed integrato da ultimo con delibera di Consiglio Comunale n. 36 del 23.10.2012;
- il decreto sindacale di nomina dei Responsabili di Settore del 29.04.2016, prot. n. 10523.

Dato Atto che, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, verrà acquisito da parte del Responsabile del Servizio Finanziario, il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria del presente provvedimento;

Dato Atto che verrà effettuata sul sito Internet del Comune di Preganziol la pubblicazione dei dati previsti dall'art. 23 del D.Lgs. n. 33/2013;

DETERMINA

1. di dare atto che la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso ha provveduto all'esperimento della gara, mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, nei seguenti Comuni aderenti alla S.U.A.: Treviso, Preganziol, Villorba, Silea, Ponzano Veneto, Casier, San Biagio di Callalta, Monastier di Treviso e Fossalta di Piave (per singoli lotti);
2. di dare atto, altresì, che la Commissione giudicatrice ha proceduto all'aggiudicazione in via provvisoria della gara in oggetto, come emerge dal verbale di gara (prot. n. 59577), il cui originale è depositato

presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante, presentato per l'approvazione dalla Commissione medesima;

3. di approvare il verbale di gara suddetto (prot. n. 59577) dando atto che l'originale è depositato presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante e una copia, presso l'Ufficio Istruzione di questo Comune;;
4. di aggiudicare in via definitiva la gara in oggetto, **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società **Serenissima Ristorazione Spa** con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di punti 91,92/100 derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (punti 52,50/60) e all'offerta economica (punti 39,92/40) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di Euro 4,15 per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi);
5. di dare atto che:
 - la durata della concessione è fissata per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019;
 - l'importo contrattuale, riferito all'intera durata della concessione, è di Euro 1.397.088,00 (IVA esclusa) (*importo offerto per singolo pasto x numero pasti presumibili per la durata contrattuale*)+ Euro 1.000,00 (per gli oneri di sicurezza);
 - il contratto sarà stipulato con atto pubblico amministrativo, a rogito del segretario comunale, con spese a carico della società aggiudicataria;
 - la stipula del contratto si intende condizionata all'acquisizione della documentazione antimafia prevista dal D.Lgs. 06.09.2011, n. 159 e s.m.i.;
6. di dare atto che è fatta salva, ai sensi della normativa vigente, la possibilità per l'Amministrazione di revocare l'aggiudicazione definitiva nonché di recedere dal contratto e di sospendere l'esecuzione del servizio, qualora consegnato in pendenza della stipula del contratto stesso, nel caso in cui dalla verifica del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della società aggiudicataria e dall'acquisizione delle "informazioni antimafia" previste dal D.Lgs. n. 159/2011, risultino sussistere cause che determinino l'incapacità della società suddetta a contrarre con la pubblica Amministrazione;
7. di dare atto, altresì, che la comunicazione, ai sensi della normativa vigente, del risultato della gara mediante la pubblicazione dell'avviso di appalto aggiudicato sarà effettuata dalla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso con le modalità indicate in premessa e che si intendono qui riportate;
8. di impegnare per lo svolgimento del servizio di cui all'oggetto, per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019, la spesa complessiva di **Euro € 371.630,00** (I.V.A. al 4% inclusa) a favore della società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a (C.F. e P. IVA 01617950249) imputandola agli esercizi finanziari in cui risulta esigibile, come segue:

Bilancio pluriennale 2016/2018 + (2019)	Periodo di validità del contratto: 1 settembre 2016 - 31 luglio 2019			
Programma - Capitolo	2016	2017 *	2018 *	2019 **
Progr. 6 - Cap. 4260/0	€ 7.630,00	€ 31.000,00	€ 31.000,00	€ 21.000,00
Progr. 6 - Cap. 4261/0	€ 30.000,00	€ 85.000,00	€ 85.000,00	€ 55.000,00
Progr. 1 - Cap. 7553/1	€ 3.500,00	€ 13.000,00	€ 13.000,00	€ 9.500,00

* (IVA inclusa) salvo adeguamento ISTAT;

** (IVA inclusa) salvo adeguamento ISTAT, relativa al periodo 01.01.2019 al 31.07.2019, prevedendo tale somma nel Bilancio dell'anno 2019;

9. di dare atto che il presente provvedimento diverrà esecutivo con l'apposizione da parte del Responsabile del Servizio Finanziario del parere di regolarità contabile ed il visto attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151, comma 4, - e dell'art. 147 bis, comma 1 - del D.Lgs 18.08.2000, n. 267

PARERI EX ARTT. 49 E 147 BIS, COMMA 1 DEL D.LGS. 267/2000 E ART. 3 DEL VIGENTE
REGOLAMENTO DEI CONTROLLI INTERNI

Il sottoscritto **Responsabile del Settore VI** rilascia il proprio parere **Favorevole** in ordine alla regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 e art. 3 del vigente regolamento dei controlli interni.

Addi 06-06-16

IL RESPONSABILE DEL SETTORE VI
F.to Grespan Maurizio

Il sottoscritto Facente Funzioni del **Responsabile del Servizio Finanziario** rilascia il proprio parere **Favorevole** in ordine alla regolarità contabile ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 e art. 3 del vigente regolamento dei controlli interni.

Addi 07-06-16

IL RESP. F.F. DEL SERVIZIO FINANZIARIO
F.to Giacomini Daniela

La presente copia composta di n. ___ fogli, è conforme all'originale esistente presso questo ufficio e si rilascia ai sensi dell'art. 18 comma 2 del DPR 445/2000.

Preganziol, _____ UFFICIO DI SEGRETERIA
IL FUNZIONARIO ADDETTO

DETERMINAZIONE DI IMPEGNO N. 251 DEL 08-06-2016

ISTRUZIONE

Responsabile del Settore: Grespan Maurizio

Responsabile dell'Istruttoria: Grespan Maurizio

OGGETTO: Appalto pubblico per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per gli alunni delle scuole primarie e secondaria di primo grado e del servizio cucina e mensa per l'asilo nido e scuola dell'infanzia per gli anni scolastici 2016/2017 - 2017/2018 e 2018/2019. Approvazione verbale di gara ed aggiudicazione definitiva del servizio alla ditta Serenissima Ristorazione Spa di Vicenza. Impegno di spesa per complessivi € 371.630,00.-

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Premesso che con determinazione dirigenziale n. 89 del 03.03.2016 è stato stabilito:

- di indire, per le motivazioni ivi esposte, una gara, mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019, con le modalità di cui all'art. 73, lett. c), del R.D. 23.5.1924, n. 827, ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs. 12.04.2006, n. 163 e s.m.i., a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ai criteri specificati nel Capitolato speciale, senza ammissione di offerte economiche in aumento; l'importo unitario per singolo pasto a base di gara è di Euro 4,20 (IVA esclusa); il numero complessivo di pasti presumibile per la durata contrattuale è di 112.000; l'importo per gli oneri di sicurezza (non soggetto a ribasso) è di Euro 1.000,00 (IVA compresa); l'importo totale presumibile per la durata contrattuale è di Euro 1.411.200,00 (IVA ed oneri di sicurezza esclusi) (*importo unitario singolo pasto a base di gara x numero pasti presumibili per la durata contrattuale*);
- di procedere, per le motivazioni ivi esposte, all'acquisizione del servizio sopra citato, unitamente ad altri otto Comuni, tramite la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, alla quale questo Comune ha aderito con deliberazione di G.C. n. 75 del 17.12.2014.

Dato atto che con determinazione del Dirigente del Settore AA.II., Protocollo, Contratti e Appalti del Comune di Treviso - Responsabile della S.U.A. Comune di Treviso n. 273 del 10.03.2016, è stato stabilito che il Comune di Treviso procederà, in qualità di Stazione Unica Appaltante, in esecuzione delle determinazioni dei Comuni di Treviso, Preganziol, Villorba, Silea, Ponzano Veneto, Casier, San Biagio di Callalta, Monastier di Treviso e Fossalta di Piave, aderenti alla S.U.A., all'esperimento della gara (per singoli lotti), mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, con le modalità di cui all'art. 73, lett. c), del R.D. 23.5.1924, n. 827, ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs. 12.04.2006, n. 163 e s.m.i., a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ai criteri indicati nel Capitolato speciale, senza ammissione di offerte economiche in aumento e che l'aggiudicazione verrà effettuata separatamente per ciascun lotto.

Visto il verbale di gara (prot. n. 59577), trasmesso in copia dalla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, presentato per l'approvazione dalla Commissione giudicatrice, dal quale risulta che la gara è stata aggiudicata in via provvisoria, **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di punti 91,92/100 derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (punti 52,50/60) e all'offerta economica (punti 39,42/40) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di Euro 4,15 per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi).

Dato atto che l'originale del verbale di gara (prot. n. 59577) è depositato presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante e copia del verbale suddetto presso l'Ufficio Istruzione di questo Comune;

Considerato che l'aggiudicazione definitiva della gara si intende condizionata alla verifica del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della ditta aggiudicataria;

Rilevato che alla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, allo stato attuale, è pervenuta solo parte della documentazione richiesta agli organi competenti ai fini delle verifiche suddette.

Considerata la necessità, al fine di evitare disservizi, di procedere con urgenza all'aggiudicazione definitiva della gara di cui all'oggetto, dati i tempi richiesti per la complessa organizzazione del servizio la cui decorrenza è prevista dall'inizio del prossimo anno scolastico.

Ritenuto, pertanto, di procedere ugualmente all'aggiudicazione definitiva della gara di cui all'oggetto in pendenza dell'acquisizione della documentazione suddetta (allo stato attuale pervenuta solo in parte).

Considerato che la stipula del contratto si intende condizionata all'acquisizione della documentazione antimafia prevista dal D.Lgs. 06.09.2011, n. 159 e s.m.i..

Dato atto che è fatta salva, ai sensi della normativa vigente, la possibilità per l'Amministrazione di revocare l'aggiudicazione definitiva nonché di recedere dal contratto e di sospendere l'esecuzione del servizio, qualora consegnato nelle more della stipula del contratto medesimo, nel caso in cui, dall'acquisizione della documentazione richiesta agli organi competenti ai fini delle verifiche del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della società aggiudicataria e dall'acquisizione delle "informazioni antimafia" previste dal D.Lgs. n. 159/2011 risultino sussistere cause che determinino l'incapacità della società suddetta a contrarre con la pubblica amministrazione.

Ritenuto, pertanto:

- di confermare le proposte della Commissione di gara e provvedere all'approvazione del verbale suddetto;
- di aggiudicare in via definitiva la gara in oggetto **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di ~~punti 91,92 /100~~ derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (~~punti 52,50/60~~) e all'offerta economica (~~punti 39,42/40~~) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di ~~Euro 4,15~~ per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi).

Considerato che, con la citata determinazione di questo Comune n. 89 del 03.03.2016 è stato stabilito che il contratto sarà stipulato con forma pubblica amministrativa, a rogito del segretario comunale, con spese a carico della società aggiudicataria.

Dato atto che, secondo quanto previsto dall'art. 11, comma 10, del D.Lgs. n. 163/2006 e s.m., il contratto non può essere stipulato prima di 35 giorni dall'invio dell'ultima delle comunicazioni del presente provvedimento di aggiudicazione definitiva ai sensi dell'art. 79.

Atteso che:

- la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso provvederà, ai sensi della normativa vigente, alla comunicazione, con apposito avviso, del risultato della gara mediante la pubblicazione sulla G.U.U.E., all'Albo Pretorio del Comune di Treviso - S.U.A., sul sito internet del Comune di Treviso - S.U.A. e sul sito informatico del Ministero Infrastrutture e Trasporti;
- questo Comune provvederà alla pubblicazione dell'avviso suddetto all'Albo Pretorio comunale e sul sito internet comunale.

Visti

- Il Bilancio pluriennale 2016-2018;
- il D.Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii.;
- il D. Lgs. 81/2008 e ss.mm.ii.;
- il D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.;
- l'art. 47 dello Statuto Comunale;
- l'art. 49 e 107 del D. Lgs. 267/2000;
- gli artt. 23 e 24 del Regolamento di Contabilità, approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 94 del 29.10.1997, modificato ed integrato da ultimo con delibera di Consiglio Comunale n. 36 del 23.10.2012;
- il decreto sindacale di nomina dei Responsabili di Settore del 29.04.2016, prot. n. 10523.

Dato Atto che, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, verrà acquisito da parte del Responsabile del Servizio Finanziario, il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria del presente provvedimento;

Dato Atto che verrà effettuata sul sito Internet del Comune di Preganziol la pubblicazione dei dati previsti dall'art. 23 del D.Lgs. n. 33/2013;

DETERMINA

1. di dare atto che la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso ha provveduto all'esperimento della gara, mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, nei seguenti Comuni aderenti alla S.U.A.: Treviso, Preganziol, Villorba, Silea, Ponzano Veneto, Casier, San Biagio di Callalta, Monastier di Treviso e Fossalta di Piave (per singoli lotti);
2. di dare atto, altresì, che la Commissione giudicatrice ha proceduto all'aggiudicazione in via provvisoria della gara in oggetto, come emerge dal verbale di gara (prot. n. 59577), il cui originale è depositato

presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante, presentato per l'approvazione dalla Commissione medesima;

3. di approvare il verbale di gara suddetto (prot. n. 59577) dando atto che l'originale è depositato presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante e una copia, presso l'Ufficio Istruzione di questo Comune;;
4. di aggiudicare in via definitiva la gara in oggetto, **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società **Serenissima Ristorazione Spa** con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di punti 91,92/100 derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (punti 52,50/60) e all'offerta economica (punti 39,92/40) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di Euro 4,15 per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi);
5. di dare atto che:
 - la durata della concessione è fissata per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019;
 - l'importo contrattuale, riferito all'intera durata della concessione, è di Euro 1.397.088,00 (IVA esclusa) (*importo offerto per singolo pasto x numero pasti presumibili per la durata contrattuale*)+ Euro 1.000,00 (per gli oneri di sicurezza);
 - il contratto sarà stipulato con atto pubblico amministrativo, a rogito del segretario comunale, con spese a carico della società aggiudicataria;
 - la stipula del contratto si intende condizionata all'acquisizione della documentazione antimafia prevista dal D.Lgs. 06.09.2011, n. 159 e s.m.i.;
6. di dare atto che è fatta salva, ai sensi della normativa vigente, la possibilità per l'Amministrazione di revocare l'aggiudicazione definitiva nonché di recedere dal contratto e di sospendere l'esecuzione del servizio, qualora consegnato in pendenza della stipula del contratto stesso, nel caso in cui dalla verifica del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della società aggiudicataria e dall'acquisizione delle "informazioni antimafia" previste dal D.Lgs. n. 159/2011, risultino sussistere cause che determinino l'incapacità della società suddetta a contrarre con la pubblica Amministrazione;
7. di dare atto, altresì, che la comunicazione, ai sensi della normativa vigente, del risultato della gara mediante la pubblicazione dell'avviso di appalto aggiudicato sarà effettuata dalla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso con le modalità indicate in premessa e che si intendono qui riportate;
8. di impegnare per lo svolgimento del servizio di cui all'oggetto, per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019, la spesa complessiva di **Euro € 371.630,00** (I.V.A. al 4% inclusa) a favore della società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a (C.F. e P. IVA 01617950249) imputandola agli esercizi finanziari in cui risulta esigibile, come segue:

Bilancio pluriennale 2016/2018 + (2019)	Periodo di validità del contratto: 1 settembre 2016 - 31 luglio 2019			
Programma - Capitolo	2016	2017 *	2018 *	2019 **
Progr. 6 - Cap. 4260/0	€ 7.630,00	€ 31.000,00	€ 31.000,00	€ 21.000,00
Progr. 6 - Cap. 4261/0	€ 30.000,00	€ 85.000,00	€ 85.000,00	€ 55.000,00
Progr. 1 - Cap. 7553/1	€ 3.500,00	€ 13.000,00	€ 13.000,00	€ 9.500,00

* (IVA inclusa) salvo adeguamento ISTAT;

** (IVA inclusa) salvo adeguamento ISTAT, relativa al periodo 01.01.2019 al 31.07.2019, prevedendo tale somma nel Bilancio dell'anno 2019;

9. di dare atto che il presente provvedimento diverrà esecutivo con l'apposizione da parte del Responsabile del Servizio Finanziario del parere di regolarità contabile ed il visto attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151, comma 4, - e dell'art. 147 bis, comma 1 - del D.Lgs 18.08.2000, n. 267

PARERI EX ARTT. 49 E 147 BIS, COMMA 1 DEL D.LGS. 267/2000 E ART. 3 DEL VIGENTE
REGOLAMENTO DEI CONTROLLI INTERNI

Il sottoscritto **Responsabile del Settore VI** rilascia il proprio parere **Favorevole** in ordine alla regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 e art. 3 del vigente regolamento dei controlli interni.

Addi 06-06-16

IL RESPONSABILE DEL SETTORE VI
F.to Grespan Maurizio

Il sottoscritto Facente Funzioni del **Responsabile del Servizio Finanziario** rilascia il proprio parere **Favorevole** in ordine alla regolarità contabile ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 e art. 3 del vigente regolamento dei controlli interni.

Addi 07-06-16

IL RESP. F.F. DEL SERVIZIO FINANZIARIO
F.to Giacomini Daniela

La presente copia composta di n. ___ fogli, è conforme all'originale esistente presso questo ufficio e si rilascia ai sensi dell'art. 18 comma 2 del DPR 445/2000.

Preganziol, _____ UFFICIO DI SEGRETERIA
IL FUNZIONARIO ADDETTO

DETERMINAZIONE DI IMPEGNO N. 251 DEL 08-06-2016

ISTRUZIONE

Responsabile del Settore: Grespan Maurizio

Responsabile dell'Istruttoria: Grespan Maurizio

OGGETTO: Appalto pubblico per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per gli alunni delle scuole primarie e secondaria di primo grado e del servizio cucina e mensa per l'asilo nido e scuola dell'infanzia per gli anni scolastici 2016/2017 - 2017/2018 e 2018/2019. Approvazione verbale di gara ed aggiudicazione definitiva del servizio alla ditta Serenissima Ristorazione Spa di Vicenza. Impegno di spesa per complessivi € 371.630,00.-

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Premesso che con determinazione dirigenziale n. 89 del 03.03.2016 è stato stabilito:

- di indire, per le motivazioni ivi esposte, una gara, mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019, con le modalità di cui all'art. 73, lett. c), del R.D. 23.5.1924, n. 827, ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs. 12.04.2006, n. 163 e s.m.i., a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ai criteri specificati nel Capitolato speciale, senza ammissione di offerte economiche in aumento; l'importo unitario per singolo pasto a base di gara è di Euro 4,20 (IVA esclusa); il numero complessivo di pasti presumibile per la durata contrattuale è di 112.000; l'importo per gli oneri di sicurezza (non soggetto a ribasso) è di Euro 1.000,00 (IVA compresa); l'importo totale presumibile per la durata contrattuale è di Euro 1.411.200,00 (IVA ed oneri di sicurezza esclusi) (*importo unitario singolo pasto a base di gara x numero pasti presumibili per la durata contrattuale*);
- di procedere, per le motivazioni ivi esposte, all'acquisizione del servizio sopra citato, unitamente ad altri otto Comuni, tramite la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, alla quale questo Comune ha aderito con deliberazione di G.C. n. 75 del 17.12.2014.

Dato atto che con determinazione del Dirigente del Settore AA.II., Protocollo, Contratti e Appalti del Comune di Treviso - Responsabile della S.U.A. Comune di Treviso n. 273 del 10.03.2016, è stato stabilito che il Comune di Treviso procederà, in qualità di Stazione Unica Appaltante, in esecuzione delle determinazioni dei Comuni di Treviso, Preganziol, Villorba, Silea, Ponzano Veneto, Casier, San Biagio di Callalta, Monastier di Treviso e Fossalta di Piave, aderenti alla S.U.A., all'esperimento della gara (per singoli lotti), mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, con le modalità di cui all'art. 73, lett. c), del R.D. 23.5.1924, n. 827, ai sensi dell'art. 83 del D.Lgs. 12.04.2006, n. 163 e s.m.i., a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutabile in base ai criteri indicati nel Capitolato speciale, senza ammissione di offerte economiche in aumento e che l'aggiudicazione verrà effettuata separatamente per ciascun lotto.

Visto il verbale di gara (prot. n. 59577), trasmesso in copia dalla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, presentato per l'approvazione dalla Commissione giudicatrice, dal quale risulta che la gara è stata aggiudicata in via provvisoria, **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di punti 91,92/100 derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (punti 52,50/60) e all'offerta economica (punti 39,42/40) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di Euro 4,15 per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi).

Dato atto che l'originale del verbale di gara (prot. n. 59577) è depositato presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante e copia del verbale suddetto presso l'Ufficio Istruzione di questo Comune;

Considerato che l'aggiudicazione definitiva della gara si intende condizionata alla verifica del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della ditta aggiudicataria;

Rilevato che alla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso, allo stato attuale, è pervenuta solo parte della documentazione richiesta agli organi competenti ai fini delle verifiche suddette.

Considerata la necessità, al fine di evitare disservizi, di procedere con urgenza all'aggiudicazione definitiva della gara di cui all'oggetto, dati i tempi richiesti per la complessa organizzazione del servizio la cui decorrenza è prevista dall'inizio del prossimo anno scolastico.

Ritenuto, pertanto, di procedere ugualmente all'aggiudicazione definitiva della gara di cui all'oggetto in pendenza dell'acquisizione della documentazione suddetta (allo stato attuale pervenuta solo in parte).

Considerato che la stipula del contratto si intende condizionata all'acquisizione della documentazione antimafia prevista dal D.Lgs. 06.09.2011, n. 159 e s.m.i..

Dato atto che è fatta salva, ai sensi della normativa vigente, la possibilità per l'Amministrazione di revocare l'aggiudicazione definitiva nonché di recedere dal contratto e di sospendere l'esecuzione del servizio, qualora consegnato nelle more della stipula del contratto medesimo, nel caso in cui, dall'acquisizione della documentazione richiesta agli organi competenti ai fini delle verifiche del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della società aggiudicataria e dall'acquisizione delle "informazioni antimafia" previste dal D.Lgs. n. 159/2011 risultino sussistere cause che determinino l'incapacità della società suddetta a contrarre con la pubblica amministrazione.

Ritenuto, pertanto:

- di confermare le proposte della Commissione di gara e provvedere all'approvazione del verbale suddetto;
- di aggiudicare in via definitiva la gara in oggetto **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di ~~punti 91,92 /100~~ derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (~~punti 52,50/60~~) e all'offerta economica (~~punti 39,42/40~~) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di ~~Euro 4,15~~ per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi).

Considerato che, con la citata determinazione di questo Comune n. 89 del 03.03.2016 è stato stabilito che il contratto sarà stipulato con forma pubblica amministrativa, a rogito del segretario comunale, con spese a carico della società aggiudicataria.

Dato atto che, secondo quanto previsto dall'art. 11, comma 10, del D.Lgs. n. 163/2006 e s.m., il contratto non può essere stipulato prima di 35 giorni dall'invio dell'ultima delle comunicazioni del presente provvedimento di aggiudicazione definitiva ai sensi dell'art. 79.

Atteso che:

- la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso provvederà, ai sensi della normativa vigente, alla comunicazione, con apposito avviso, del risultato della gara mediante la pubblicazione sulla G.U.U.E., all'Albo Pretorio del Comune di Treviso - S.U.A., sul sito internet del Comune di Treviso - S.U.A. e sul sito informatico del Ministero Infrastrutture e Trasporti;
- questo Comune provvederà alla pubblicazione dell'avviso suddetto all'Albo Pretorio comunale e sul sito internet comunale.

Visti

- Il Bilancio pluriennale 2016-2018;
- il D.Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii.;
- il D. Lgs. 81/2008 e ss.mm.ii.;
- il D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii.;
- l'art. 47 dello Statuto Comunale;
- l'art. 49 e 107 del D. Lgs. 267/2000;
- gli artt. 23 e 24 del Regolamento di Contabilità, approvato con deliberazione di Consiglio Comunale n. 94 del 29.10.1997, modificato ed integrato da ultimo con delibera di Consiglio Comunale n. 36 del 23.10.2012;
- il decreto sindacale di nomina dei Responsabili di Settore del 29.04.2016, prot. n. 10523.

Dato Atto che, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, verrà acquisito da parte del Responsabile del Servizio Finanziario, il visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria del presente provvedimento;

Dato Atto che verrà effettuata sul sito Internet del Comune di Preganziol la pubblicazione dei dati previsti dall'art. 23 del D.Lgs. n. 33/2013;

DETERMINA

1. di dare atto che la Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso ha provveduto all'esperimento della gara, mediante procedura aperta, per l'affidamento della concessione del servizio di refezione scolastica per le scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado statali, nei seguenti Comuni aderenti alla S.U.A.: Treviso, Preganziol, Villorba, Silea, Ponzano Veneto, Casier, San Biagio di Callalta, Monastier di Treviso e Fossalta di Piave (per singoli lotti);
2. di dare atto, altresì, che la Commissione giudicatrice ha proceduto all'aggiudicazione in via provvisoria della gara in oggetto, come emerge dal verbale di gara (prot. n. 59577), il cui originale è depositato

presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante, presentato per l'approvazione dalla Commissione medesima;

3. di approvare il verbale di gara suddetto (prot. n. 59577) dando atto che l'originale è depositato presso l'Ufficio Appalti del Comune di Treviso - Stazione Unica Appaltante e una copia, presso l'Ufficio Istruzione di questo Comune;;
4. di aggiudicare in via definitiva la gara in oggetto, **relativamente al lotto n. 2 (Comune di Preganziol)**, alla società **Serenissima Ristorazione Spa** con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a, che ha ottenuto il punteggio complessivo di punti 91,92/100 derivante dalla somma dei punteggi attribuiti all'offerta tecnica (punti 52,50/60) e all'offerta economica (punti 39,92/40) secondo i criteri specificati nel capitolato speciale e che ha offerto il prezzo di Euro 4,15 per singolo pasto (IVA ed oneri per la sicurezza esclusi);
5. di dare atto che:
 - la durata della concessione è fissata per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019;
 - l'importo contrattuale, riferito all'intera durata della concessione, è di Euro 1.397.088,00 (IVA esclusa) (*importo offerto per singolo pasto x numero pasti presumibili per la durata contrattuale*)+ Euro 1.000,00 (per gli oneri di sicurezza);
 - il contratto sarà stipulato con atto pubblico amministrativo, a rogito del segretario comunale, con spese a carico della società aggiudicataria;
 - la stipula del contratto si intende condizionata all'acquisizione della documentazione antimafia prevista dal D.Lgs. 06.09.2011, n. 159 e s.m.i.;
6. di dare atto che è fatta salva, ai sensi della normativa vigente, la possibilità per l'Amministrazione di revocare l'aggiudicazione definitiva nonché di recedere dal contratto e di sospendere l'esecuzione del servizio, qualora consegnato in pendenza della stipula del contratto stesso, nel caso in cui dalla verifica del possesso dei requisiti di cui all'art. 38 del D.Lgs. n. 163/2006 nei confronti della società aggiudicataria e dall'acquisizione delle "informazioni antimafia" previste dal D.Lgs. n. 159/2011, risultino sussistere cause che determinino l'incapacità della società suddetta a contrarre con la pubblica Amministrazione;
7. di dare atto, altresì, che la comunicazione, ai sensi della normativa vigente, del risultato della gara mediante la pubblicazione dell'avviso di appalto aggiudicato sarà effettuata dalla Stazione Unica Appaltante - Comune di Treviso con le modalità indicate in premessa e che si intendono qui riportate;
8. di impegnare per lo svolgimento del servizio di cui all'oggetto, per gli anni scolastici 2016/2017-2017/2018-2018/2019, la spesa complessiva di **Euro € 371.630,00** (I.V.A. al 4% inclusa) a favore della società Serenissima Ristorazione Spa con sede in Vicenza, viale della Scienza, 26/a (C.F. e P. IVA 01617950249) imputandola agli esercizi finanziari in cui risulta esigibile, come segue:

Bilancio pluriennale 2016/2018 + (2019)	Periodo di validità del contratto: 1 settembre 2016 - 31 luglio 2019			
Programma - Capitolo	2016	2017 *	2018 *	2019 **
Progr. 6 - Cap. 4260/0	€ 7.630,00	€ 31.000,00	€ 31.000,00	€ 21.000,00
Progr. 6 - Cap. 4261/0	€ 30.000,00	€ 85.000,00	€ 85.000,00	€ 55.000,00
Progr. 1 - Cap. 7553/1	€ 3.500,00	€ 13.000,00	€ 13.000,00	€ 9.500,00

* (IVA inclusa) salvo adeguamento ISTAT;

** (IVA inclusa) salvo adeguamento ISTAT, relativa al periodo 01.01.2019 al 31.07.2019, prevedendo tale somma nel Bilancio dell'anno 2019;

9. di dare atto che il presente provvedimento diverrà esecutivo con l'apposizione da parte del Responsabile del Servizio Finanziario del parere di regolarità contabile ed il visto attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151, comma 4, - e dell'art. 147 bis, comma 1 - del D.Lgs 18.08.2000, n. 267

PARERI EX ARTT. 49 E 147 BIS, COMMA 1 DEL D.LGS. 267/2000 E ART. 3 DEL VIGENTE
REGOLAMENTO DEI CONTROLLI INTERNI

Il sottoscritto **Responsabile del Settore VI** rilascia il proprio parere **Favorevole** in ordine alla regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 e art. 3 del vigente regolamento dei controlli interni.

Addi 06-06-16

IL RESPONSABILE DEL SETTORE VI
F.to Grespan Maurizio

Il sottoscritto Facente Funzioni del **Responsabile del Servizio Finanziario** rilascia il proprio parere **Favorevole** in ordine alla regolarità contabile ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1 del D.Lgs. n. 267/2000 e art. 3 del vigente regolamento dei controlli interni.

Addi 07-06-16

IL RESP. F.F. DEL SERVIZIO FINANZIARIO
F.to Giacomini Daniela

La presente copia composta di n. ___ fogli, è conforme all'originale esistente presso questo ufficio e si rilascia ai sensi dell'art. 18 comma 2 del DPR 445/2000.

Preganziol, _____ UFFICIO DI SEGRETERIA
IL FUNZIONARIO ADDETTO